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K IR A K A T

A kísérleti lakótelep korszerű építkezési form ája

Több mint 70 000 látogató tekintette meg a Bécsi úti 
kísérleti lakótelepen megrendezett, kéthetes épület- és 
lakásberendezési kiállítást. A  kiállítás célja az volt, hogy 
a közönség véleménye és kívánsága alapján folytassák az 
új, korszerű lakóházak építését és a modem típusú 
bútorok továbbgyártását.

A z  óbudai lakások sokban eltérnek a régi építkezési 
stílusoktól és típusoktól. Ezek az épületek a ma emberének 
életformájához igazodnak, berendezésük is kényelmes és 
célszerű, de ugyanakkor külső formájukban merészek, 
az új, a korszerű ízlést képviselik.

A  kísérleti lakótelep mintájára a nagyobb építkezéseket 
a második ötéves terv második felében kezdik el. A z  igé­
nyeknek megfelelően először egy háromemeletes, később 
pedig négy-nyolcemeletes házakat építenek.

A  hasznos és ötletes építkezési formák és lakás­
berendezési tárgyak mellett elég sok hibát, javítanivalót 
találtunk. Ezeket a hiányosságokat különben az Ipar- 
művészeti Tanácshoz beérkezett közvéleménykutató 
lapokon is megemlítik a látogatók.

Annak ellenére, hogy a lakások a tervezési normák 
szerint épültek, a látogatók többsége a szobák alap­
területét kicsinek, szűknek tartja. A zt is kifogásolják, 
hogy közvetlenül a lépcsőházból kell a szobákat meg­
közelíteni. A  szűk folyosókon a bútorokat szinte lehetetlen

a lakásba szállítani. Nem gondoskodtak a hűtőszekrények 
elhelyezéséről sem.

A  lakások 4$ százalékát beépített konyhaberendezéssel 
látták el. 60 százaléka fürdőkádas, a többiben pedig 
csak fürdőtálca van. A z  éléskamrákat nem minden 
esetben építették közvetlen a konyha mellé, hanem a 
lakás balamelyik ellentétes oldalára. A  fürdőkádak és 
az ülőkádak kicsik.

Tizenkét különböző lakástípust mutattak be. Kilencbe 
modern, háromba hagyományos bútort raktak. A  köz­
véleménykutatás szerint az új, modern bútoroknak van 
a legnagyobb sikerük. Ezek közül is a beépített bútorok 
tetszettek jobban, mert általuk lényegesen növelhető a 
szobák amúgyis kicsiny alapterülete. A  beépített konyha 
kivétel nélkül minden látogatónak tetszett. A  családi 
házak építői is szívesen vásárolnának ebből.

A  közönség kívánságát tolmácsoljuk, amikor meg­
kérdezzük, hogy miért nem mutattak be író-, tükör-, 
barkácsoló- és varróasztalt. Kevesen szavaztak a kombi­
nált szekrényre, annál többen a beépített ruhaszek­
rényre. Végül egy eredeti javasla t: A  félig kész ruhákhoz 
hasonlóan árusítsanak félkész kárpitozott bútorokat is, 
hogy a vevő maga választhassa ki a neki legjobban 
tetsző és a lakás összhangjának is megfelelő bútorhu­
zatot. F o d o r  T ib o r
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